Notre jardin nourricier
Saint-Isidore est bien entendu une municipalité nourricière de par sa forte vocation agricole. Mais au-delà de l’agriculture, comment une communauté peut contribuer elle-même à bien se nourrir ?
En plein cœur de notre beau village se trouve un terrain gazonné, jouxtant la rue des Pinsons et le CPE, qui recèle une panoplie de potentiels n’attendant qu’à être révélés.
La municipalité de Saint-Isidore met à la disposition de sa population cet espace pour créer, tous ensemble, Notre jardin nourricier… nourricier pour le corps bien sûr, mais aussi pour l’âme et l’esprit.
Ce projet n’en est pas un comme les autres, puisque dès le départ, vous êtes invité(e)s à participer, dans le cadre de deux rencontres en ligne :
1. À rêver cet espace afin d’orienter ses vocations (10 octobre, de 9h à 12h);
2. À dessiner collectivement cet espace afin de cheminer vers l’amorce d’une implantation en 2021, tout aussi collective (24 octobre, de 9h à 12h).
Ces deux rencontres auront lieu en ligne (COVID-19 oblige), sans besoin de micro ni de webcam.
Il ne suffit que de s’inscrire afin de recevoir le lien menant aux rencontres en ligne.
POUR S’INSCRIRE : https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZUtcO6gqToiHtxq93tsBGtMmCckvEJ-KefK
Nous serons accompagné(e)s dans cette démarche par la Coopérative Les Choux Gras (https://leschouxgras.com/) qui jouit d’une belle expérience en la matière.
Comme le succès d’un tel projet repose en bonne partie sur la participation des résident(e)s de Saint-Isidore, je vous invite à en parler et à partager massivement cette invitation.
Au plaisir de vous voir à ces deux rencontres marquant l’amorce d’une belle aventure!

Martin Boisvert, conseiller municipal
Pour information : shivermart@hotmail.com

